



Президент России В.В.Путин наградил орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени Таджуддинова Талгата Сафича – Шейх-уль-Ислама, верховного муфтия, председателя Центрального духовного управления мусульман России.

Так отмечен большой вклад муфтия в развитие духовной культуры, укрепление межнационального и межконфессионального мира и согласия в обществе.

Талгат Таджуддин родился в 1948 году в Казани. Богословское образование получил в медресе в Бухаре, также окончил исламский университет в Каире.

Верховный муфтий несколько раз посещал Мордовию.